

## **Жительница Мильково обвиняется в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию своего ребенка**



Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летней жительницы села Мильково. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст.156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, женщина, являясь матерью 8-летнего сына, в нарушение требований ст.ст.64, 65 Семейного кодекса Российской Федерации, согласно которым защита прав и интересов детей возлагается на их родителей, а при осуществлении родительских прав родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию, не исполняла обязанности по защите своего ребёнка от проявления всех форм психического и физического насилия.

---

Так, в период с июня 2017 года по январь 2018 года, женщина постоянно проживала совместно со своим ребенком и сожителем в одной из квартир Мильковского района и присутствовала в моменты причинения сожителем насилия и боли сыну в результате физических наказаний последнего за неисполнение требований сожителя о послушании, а также в виде меры воспитательного воздействия, путем нанесения ударов руками, ремнем, шнуром от кипятильника по различным частям тела ребенка, наблюдая при этом за нравственными и физическими страданиями сына, достоверно зная о наличии у сына телесных повреждений, оставалась к этому равнодушной, не препятствовала действиям своего сожителя, не изолировала сына от указанных действий сожителя, тем самым лишая ребенка защиты, не обратилась за защитой своего ребенка в правоохранительные органы. Таким образом, злоумышленница при наличии реальной возможности не пресекла систематические издевательства над сыном, более того поддержала действия сожителя в виде причинения физического насилия в целях воспитания.

В ходе следствия обвиняемая признала свою вину, и раскаялась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд.

Мальчик находится в центре для несовершеннолетних в селе Мильково.

Как сообщалось ранее, в отношении сожителя обвиняемой, за истязание малолетнего, судом вынесен обвинительный приговор, ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1220566>